TEXT XTA AIANYIMATA (1)
YNTETAI'MENEX XTO EIIIITEAO)
B’AYKEIOY
Oépa 1°

A) Aivovton 8o onpeion A(X;,Y;) kaB(X,,Y,) 100 KapTeGLvOD EMTESOL .
Av (X, y) 01 GLVTETOYUEVEG TOL PEGov M tov AB ,va amodeifete OT1

X:X1+X2 _YitY,

2 2

(15 povaodeg)

B)Na yapaktnpicete 11¢ TpoTdoelc mov akorlovBovv, yphoovioag 610
TeTPGOLO coc tnv €voelén Xwotd6 1 AdBog dimha oto ypaupa mov
aVTIGTOlYEL 6€ KGO mpdTUGT.

- -

a. Av det(a, B) gtvon 1 opifovoa tv Stavuopdtov a Ko f, Tote 1oy0eL:
6.//p < det(@,S) =0.

B. To Sibvoopa @=(0,1),AeR" eivon mapddinto otov GEova y'y.

v. Av A(x,Y,) kot B(X,,Y,) to dkpa tov evbuypdupov tpipatog AB tote T0
Siivoopo AB éyel cuvtetaypéveg (% =%, Y1 = Y,) -

8. To davvopa a =(x,—«),k € R" oynuorilet yovia 135 pe tov GEova x 'y

£ Av d=-1f,1¢cR 1618 10 Sravdopato o ko B eivar avtippomo.
(10 povaodec)

Oépa 2°

Aivovton ta dtovdopota AB = (—3,4) kot TA = (/12 —-7,k%—Kk— 2),/(,/1 >0 .
o) Na Bpeite to pérpo tov davocpotog AB.

(10 povaoec)
Av 1o onpeio B éyel cuvtetaypéveg (-1,2):
B) Na Bpeite T1g cvvtetaypéveg Tov A .
v) Na Bpeite Ti¢ ovvietaypéveg tov pécov M tov gvbuypdppov Tunuotog AB.
0) va Bpeite onueio E tov d&ova x 'y dote ta onueia A,B,E va givon cuvevBetoxd.

(10+10+15 povadec)

£) Av 10 Siévoopa TA gival 1o Pndevikod vo VTOAOYIGETE TOVG TPAYHATIKOVS KA.

(15 povadeg)
6T) Av Ta Stovoopato. AB ko TA givat {oa vo VToAoYIGETE TOVG TPAYHATIKOVS KA.

(15 povadeg)



Avoelg
Oépa 1°

A) Ocopia
B) ZXAAA

Oépa 2°

@) ‘E‘:J(—sf +4? =5,

B) Av ot cuvtetaypéveg Tov A eivan (X,,Y, ) ,T0TE
Xg=X, =3 X, =Xg+3=2kum Yg—Y, =4y, =Y —4=-2
omote A(2,-2).

) Av ot cvvietaypéveg Tov péoov M eivan (Xy,,Y,, ) ,T0Te

—2+2

_xA+xB_2—1_l YAt Ys

0,
Moo 2 2'°M 2 2

1
oTOTE 01 GLVTETOYUEVEG TOV M givan M (E , O]

6) To onpeio E givar onpeio tov ¥y apa n tetaypévn Tov ivor ion pe 0,0mdte givor g
nopeng (x,0) kot BE =(x+1,-2).
To onpeia A,B,E givar cuvevBetoxd ondte

-3

det(A:)B,B_)Ej=O<:> 06 dx 40> dx =2 > x=t |
X+1 -2 2

1
Apo E| =,0].
P (2)

—_ A>0
€) To divuopa TA eivol to pndevikd omdte A2 —7=0< A2 =71 =+7 Kk
k? -k —-2=0 (k =—1aroppinterar) i (k = 2).

A>0
67) Ao Vv 160TNTe TV SlavucpdTov £ovpe A2 —7=-3< A2 =4 1=2 Kol
K —k-2=4K? —K'—6=O<:>(K‘=—2 aﬁoppz'ﬂrgral) 7 (K'=3).



TEXT XTA ATANYXMATA (2)
(CYNTETAI'MENEZX XTO EIIIITEAQO)
B'AYKEIOY
Oépa 1°

A) Aivovrtol ta Stovocpata @ B ,T0. omoia dev givon mapdAinia otov dEova Y'Y ,le GUVTEAEGTES
devBuvong 4,4, avtictoryo. Na amodeiete ot a // fe=2,.
(15 povadeg)

B)Na yapaktnpicete t1¢ mpoTdoelg mov akorlovhovv, ypheovtog 610
TeETPAdLO cag TNV €voelén wot1d | AdbBoc dimAa oT0 YpApULa TOV
avTIoTOlYEl 0€ kKGO mpodTOUOT.

- -

a. Av det(&,ﬁ) gtvon  opiCovoa tv un Taporlinimv dtavucoudtov o kot S, T0Te IoYVEL
det(d,3) = 0.

B. To Sivoopa @=(4,0),AeR" eivon mapddinio otov GEova y'y.

v. Av A(X,Y;) kot B(X,,Y,) to dkpa tov gvbuypdupov tpfipatog AB tote 10
S1evuopo, AB &xeL GUVTETAYMEVES (X, — X, Y, — Vi) -

3. To davvopa @ =(—x,x),k >0 oynuorilet yovia 135 pe tov GEova xy.

- -

£ Av d=Ap,1 e R 1618 10 Srovdopata o ko S sivot opdppoma.
(10 povaodec)

Oépa 2°

N

Atvovtan ta Sravdoporto AB =(6,-8) kot TA= (zcz +x, A —17),1(,/1 <0.

a) Na Bpeite o pétpo tov davdcpatog AB.

(10 povaodec)
Av 1o onpeio A €xet ovvtetaypéveg (2,—4):
B) Na Bpeite t1g ovvtetaypéveg Touv B .
v) Na Bpeite Ti¢ cuvtetaypéveg tov pécov M tov gvBuypdppov tuquotog AB.
0) va Bpeite onueio E tov dEova y'y dote ta onueia A,B,E va eivar cuvevbetaxda.

(10+10+15 povadec)

£) Av 70 dtévoopa TA givar To ndevikd va VTOAOYIGETE TOVS TPAYLOTIKOVG KA.

(15 povadeg)
67) Av 10 Stavoopata AB koA givat ioo vo VToAoYIGETE TOVS TPAYLOTUCOVE KA.

(15 povadeg)



Avoelg
Oépa 1°

A) Ocopia
B) ZAXEA

Oépa 2°

a) |AB| = J67 +(-8)" =10.

B) Av ot cuvtetaypéveg ov B givan (X, Y, ) ,t0te
Xg—X, =6 X, =X, +6=8ku Y-y, =8y, =y,-8=-12
ondte B(8,-12).

) Av ot cvvietaypéveg Tov péoov M eivan (Xy,,Y,, ) ,T0Te

—4-12

_xA+xB_2+8_ YAt Ys

M 2 3 > 2 2
0moTE 01 GVVTETOYPEVES TOL M givan M(5,-8)

-8,

0) To onueio E eivon onueio tov Yy dpa n tetunuévn tou givon ion pe 0,0mote givorn g
nopoyg (0,y) ko BE = (-8,y+12).
Ta onueia A,B,E givatl cuvevbeiokd omdte

— — 6 —
det (AB, BE) =0
-8 y+12

:0<:>6y+72—64:O<:>6y:—8<:>y:—g.

4
Apo E|0,—=|.
P [ :J
g) To dvvopa TA eivar o undevikd omdte

kK’ +x=0ck(1+x)=0< (k=0 anoppinrerar)i(k =-1) Kot

A<0
A2 -17=0= 12 =171 =—J17 ko

6T) A6 TNV 16OTNTO TOV SLOVUGUATOV EYOVLE
K +x=6< Kk’ +Kx-6=0< (k=2 anoppinrerai) i (k =-3) Ko

<0
A -17T=-8=1=9=1=-3.






